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1. Installation ADDS 
1. Préparez votre serveur : 
Assurez-vous que votre serveur a une adresse IP fixe. 

 

Nommez votre serveur de manière appropriée. 

 

2. Ouvrez le Gestionnaire de serveur : 
 

Lancez le Gestionnaire de serveur depuis le menu Démarrer. 

 



Jack Williams  BTS SIO 

Page 3 of 16 
 

3. Ajouter des rôles et des fonctionnalités : 
Sur « Manage » et cliquez sur Ajouter des rôles et des fonctionnalités. 

 

Dans l’assistant, cliquez sur Next sur la page Avant de commencer. 

 

4. Sélectionner le type d’installation : 
Choisissez Installation basée sur un rôle ou une fonctionnalité et cliquez sur Suivant. 
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5. Sélectionner le serveur de destination : 
Sélectionnez le serveur sur lequel vous souhaitez installer ADDS et cliquez sur Suivant. 

 

6. Sélectionner les rôles de serveur : 
Cochez la case pour Services de domaine Active Directory. 

 

Une nouvelle fenêtre s’ouvrira pour ajouter les fonctionnalités requises. Cliquez sur 
Ajouter des fonctionnalités. 
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Cliquez sur Next. 
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7. Sélectionner les fonctionnalités : 
Vous pouvez laisser les sélections par défaut et cliquer sur Next. 

 

8. Informations sur AD DS : 
Passez en revue les informations sur AD DS et cliquez sur Suivant. 
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9. Confirmer les sélections d’installation : 
Cliquez sur Installer et attendez que l’installation se termine. 

 

10. Promouvoir le serveur en contrôleur de domaine : 
 

Après l’installation, cliquez sur l’icône de drapeau dans le Gestionnaire de serveur et 
sélectionnez Promouvoir ce serveur en contrôleur de domaine. 

 

Choisissez Ajouter une nouvelle forêt et entrez votre nom de domaine (williams.local), 
puis cliquez sur Suivant. 
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Définissez le mot de passe du mode de restauration des services de répertoire 
(DSRM) (Jack1234 ?) et cliquez sur Suivant. 

 

Continuez à travers l’assistant, en acceptant les options par défaut, et cliquez sur 
Installer. 

 

NETBIOS et suivant 
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On select suivant encore 
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Puis installer 

 

11. Redémarrage : 
Le serveur redémarrera plusieurs fois pendant le processus de promotion. 

12. Vérifier l’installation : 
Après le redémarrage du serveur, connectez-vous et ouvrez le Gestionnaire de serveur. 

Vérifiez que le rôle AD DS est installé et que le serveur fonctionne en tant que contrôleur 
de domaine. 

 

2. Installation du deuxième Windows server 2025 en 
ligne de commande. 
1. Changer le mot de passe du compte « Administrator » 

Entrer le nouveau mot de passe (Jack1234?) 

 

 



Jack Williams  BTS SIO 

Page 11 of 16 
 

2. Changer le nom du serveur 
Choisir l’option 2 et entrer 

 

Nommer le serveur et redémarrer 

 

3. Configurer une IP static  
Choisir l’option 8  
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Choisir la carte réseau 0 

 

Choisir l’option 1 

 

 Taper S pour une IP static et entrer les information ci-dessous 

 

4. Ajouter le serveur au domain williams.local 
Choisir l’option 1  
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Ensuite on rentre D pour domain 

 

Entrer les information ci-dessous 

 

5. Mise en place du client Windows 10 dans le domain 
williams.local 

• Ouvrir les paramètres système : 
o Cliquez sur le bouton Démarrer. 
o Sélectionnez Paramètres (l'icône en forme de roue dentée). 

• Accéder aux informations système : 
o Dans la fenêtre des paramètres, cliquez sur Système. 

 

o Dans le menu de gauche, sélectionnez À propos. 

 

• Renommer ce PC (avancé) : 
o Sous la section Spécifications de l'appareil, cliquez sur Renommer ce PC 

(avancé). 

 

o Une nouvelle fenêtre s'ouvre. Cliquez sur Modifier. 
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o Entrez le nom du domaine de votre entreprise. 

 

o Cliquez sur OK. 
• Authentification : 

o Une fenêtre de connexion s'affiche. Entrez les informations d'identification 
d'un compte administrateur du domaine. 

 

o Cliquez sur OK. 
• Redémarrage : 

o Une fois les informations validées, un message vous demandera de 
redémarrer votre PC. Cliquez sur Redémarrer maintenant. 

• Vérification : 
o Après le redémarrage, connectez-vous avec un compte utilisateur du domaine. 
o Vérifiez que le PC est bien ajouté au domaine en accédant à Utilisateurs et 

ordinateurs Active Directory sur le serveur. 
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6. Étapes pour ajouter un utilisateur dans un domaine Active 
Directory 

 Ouvrir la console de gestion Active Directory : 

• Ouvrez Utilisateurs et ordinateurs Active Directory (Active Directory Users and 
Computers). 

 

Naviguer vers l'unité d'organisation (OU) : 

• Dans la console, développez l'arborescence jusqu'à l'unité d'organisation (OU) où vous 
souhaitez ajouter l'utilisateur. 

 

• Faites un clic droit sur l'OU et sélectionnez Nouveau > Utilisateur. 
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Créer un nouvel utilisateur : 

• Remplissez les champs requis dans la fenêtre Nouvel objet - Utilisateur :  

o Prénom et Nom. 

o Nom complet (généralement rempli automatiquement). 

o Nom d'ouverture de session de l'utilisateur (nom d'utilisateur). 

 

• Cliquez sur Suivant. 

Définir le mot de passe : 

• Entrez et confirmez le mot de passe de l'utilisateur. 

• Sélectionnez les options de mot de passe appropriées (par exemple, l'utilisateur doit 
changer le mot de passe à la prochaine connexion). 

 

• Cliquez sur Suivant. 

Finaliser la création de l'utilisateur : 

• Vérifiez les informations et cliquez sur Terminer pour créer l'utilisateur. 

 

 


